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MoOMEHT MMNynbca 4YacTulbl OTHOCUTENBHO LLEHTPA

i k
BpalleHWAa 3agdaH onpegenntenem L =[ 4 fa f ]

i o
Onpegenute:
a) CKOpOCTb YacTuubl
0) Moaynbe MOMEHTa UMMYy/NbCa OTHOCUTENBHO LIeHTPAa
BpalleHnsa
B) MOMEHT MMnynbca OTHOCUTENBLHO OCU Z
TpebyeTca pelleHune, XenaTtenbHo nogpobHoe.
OteeThl: @) V =47.4 M/C
0) ILI=14.4 kr*m”2/c
B) Lz=13
KoMmeHTapuM (2) + He cneguTs - OTMETHT ie Lites 14 yacos Hazan
? B} Lz=13, 6) ILI=14.4 - mory Nnony4miTh, HO CKOpPOCTE Ge3 Macchl M paccToAHKME A

He Hahgy m

9 K coxaneHuio, ApyruMx gaHHblx HeT. MoxXHO Torga pelleHne OByx 3THX
YCNOBUAT? M
1jk
L={432
574

32
Lx = =3*4-7*2=-2
74

42
Ly=| |=4%*4-5%2=6
54

43
Lz= 57‘:4*7—5*3:13(33( OTBET (BB)

|L| = \/sz +Ly* +Lz* = \/22 +6%+13% =J4+36+169 =+/209 = 14,45683 ~ 14,46 otBeT (00)
|L|:m*|v|*Rmin
L

|v| = ——— - M0/ICTaBUTh BCE BEJIMUUHBI, HO HEU3BECTHA MAacCa U PACCTOSIHUE
m* Rmin



